
H O T Ă R Â R E A  nr.12-3d-143/11 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 

                din 21.04.2011 în privinţa procurorului Nicolai Simeniuc 
                        
7 iunie 2011                                    mun. Chişinău 
 

 Examinînd chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
21.04.2011 în privinţa procurorului în procuratura sect.Buiucani mun.Chişinău, Nicolai 
Simeniuc, audiind informaţia domnului Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor - 

 
C O N S T A T Ă: 

 
  La 28.03.2011 procurorul, şef al secţiei securitate internă, V.Ababii, a intentat 

procedură disciplinară în privinţa procurorului în procuratura sect. Buiucani mun. 
Chilşinău, Nicolai Simeniuc, pentru îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de 
serviciu. 

  În cadrul examinării cazului, Colegiul disciplinar a stabilit că la 29.04.2010 în 
registrul nr.1 al procuraturii sect.Buiucani a fost înregistrată plângerea cet. S.Ageev, 
O.Ageev şi M.Ageev, parvenită din Procuratura Generală, pe faptul dezacordului cu 
raportul de examinare medico-legală din 27.10.2009, întocmit de medicul legist A.Vicol.  

La 27.05.2010 a fost adoptată ordonanța de neîncepere a urmăririi penale din 
motivul lipsei faptului infracţiunii. 

Prin încheierea judecătoriei Buiucani din 05.07.2010 ordonanța procurorului 
privind neînceperea urmăririi penale a fost anulată, cu obligarea procurorului de a 
efectua  un control suplimentar pe caz. Examinarea materialului în cauză a fost 
dispus procurorului în procuratura sect.Buiucani mun.Chișinău, N.Simeniuc, care l-a 
expediat la CPS Buiucani pentru efectuarea controlului suplimentar. 

 Procurorul N.Simeniuc nu a ţinut la control îndeplinirea indicaţiilor date  şi 
respectiv nu a reacţionat la tergiversarea examinării cererii cet. S.Ageev, fapt care a 
generat adresarea repetată a petiţionarului la Procuratura Generală. 

Astfel, pe parcursul a 7 luni organul de urmărire penală a tergiversat 
examinarea cererii cet. S.Ageev, O.Ageev şi M.Ageev şi nu a efectuat nici o acţiune 
de urmărire penală, încălcând astfel termenul rezonabil la examinarea acestora, iar 
procurorul N.Simeniuc nu a reacţionat promt la încălcările admise.  

Îndeplinirea necorespunzătoare a atribuţiilor de serviciu de către procurorul 
Simeniuc a fost constatată şi în cazul examinării cererii cet. V.Iorgov. Doar după 
adresarea repetată a petiţionarului V.Iorgov, N.Simeniuc a constatat lipsa 
materialului în CPS Buiucani şi în procuratura sect.Buiucani mun.Chișinău.  

În şedinţa din 21.04.2011 a Colegiului disciplinar, Nicolai Simeniuc a 
recunoscut  comiterea abaterilor disciplinare. 
 Colegiului disciplinar l-a recunoscut pe procurorul în procuratura sect.Buiucani 
mun.Chişinău, Nicolai Simeniuc, vinovat de comiterea abaterilor disciplinare 



prevăzute de art.61 lit.a) din Legea cu privire la Procuratură şi i-a aplicat  sancţiunea 
disciplinară –  avertisment. 

Hotărârea Colegiului disciplinar evocată  nu a fost contestată conform art.127 din Legea 
cu privire la Procuratură. 

 În contextul expus, Consiliul Superior al Procurorilor, consideră că hotărârea 
Colegiului disciplinar în privinţa procurorului Nicolai Simeniuc este întemeiată, urmează 
să fie validată şi conform art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din Legea cu privire la 
Procuratură, 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

 Hotărârea Colegiului disciplinar din 21.04.2011, în privinţa procurorului în 
procuratura sect.Buiucani mun.Chişinău, Nicolai Simeniuc - se validează. 
 Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 
 
Preşedintele Consiliului                    
Superior al Procurorilor                                                              Iurie Garaba                   


